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ПОЛОЖЕНИЕ
О проведении смотра-конкурса 

«Лучшая картотека подвижных игр для детей»
Цель и задачи конкурса

-создания оптимальных условий для совместной и 
самостоятельной двигательной деятельности детей 
на прогулке и во время физкультурных занятий.; 
-повышения профессионального уровня и 
наиболее полной реализации творческого 
потенциала педагогов МБДОУ;
-привлечения родителей воспитанников к 
проблемам физического воспитания 
дошкольников; 
-использования возможности конкурса для 
обогащения методической оснащенности 
образовательной деятельности.



                           Игра — очень эмоциональная 
деятельность, поэтому она представляет большую ценность 
в воспитательной работе с детьми и молодежью. Среди 
большого разнообразия игр широко распространены у детей 
и подростков подвижные игры. 
Подвижные игры используются как средство общего 
физического воспитания детей, молодежи, а также как 
средство подготовки к спортивным играм и другим видам 
спорта, подготовки к сдаче нормативов и экзаменов. 



РОВНЫМ КРУГОМ, ДРУГ ЗА ДРУГОМ
(старший дошкольный возраст)
Цель: Способствовать укреплению мышц тела, развитию общеразвивающих упражнений, 
внимания, координации движений, быстроты реакции.
Оборудование: кубики с изображением поз человека.
Количество играющих: 5-20 детей
Ход игры:
 Дети идут по кругу и говорят следующие слова:
Ровным кругом, друг за другом,
Мы идём за шагом шаг.
Стой на месте, дружно вместе
Делаем вот так.
Бросается кубик с изображением поз человека. На какой рисунок с изображением позы 
упадёт, то движение и все выполняют.
 
 ЦВЕТНЫЕ ЛАДОНИ
(старший дошкольный возраст)
Цель: Учить выполнять действия по сигналу в соответствии                                                            
с правилами, развивать бег и ходьбу.
Оборудование: цветные ладони: красный, жёлтый, зелёный.
Количество играющих: 5-20 детей
Ход игры: 
Ладони – сигналы. Когда взрослый поднимает красную ладонь – можно бегать, кричать, 
сильно шуметь. Зелёная ладонь – передвигаться тихо, разговаривать шёпотом. Жёлтая ладонь 
– замереть.
 
 
 

 



РЕПЕЙНИКИ
(старший дошкольный возраст)
Цель: Развивать глазомер, умение попадать в цель.
Оборудование: пара перчаток с пришитыми липучками, мячик 
или шарик с пришитыми липучками.
Количество играющих: 2-3 ребёнка
Ход игры: Один из детей одевает перчатки, он будет ловить мяч. 
Цель бросающего – точно попасть в                    перчатку 
ловящего.                                                                                             
Цель ловящего – поймать мяч.

 БАБОЧКИ ЛЕТАЮТ, БАБОЧКИ… 
(старший дошкольный возраст)
Цель: Развивать глазомер, умение быстро бегать, изображая 
движения бабочек.
Оборудование: сачок, бабочки из картона,                          
пришитые на резинки.
Количество играющих: 5-15 детей
Ход игры: Выбирается водящий, в руках у него сачок. 
Остальные дети одевают на руки бабочку.                               
Бабочки летают, а водящий должен их поймать сачком.

 
 
 
 



Активное участие в создании картотеки приняли 
родителей. 



Спасибо 
за внимание


